

唁 电

田家炳基金会：

田家炳基金会官方网站发布了，《田家炳博士讣告》，备受尊敬的田家炳博士于，10日上午安详辞世，享年99岁。

噩耗传来

家乡人民悲痛万分

追忆先生的卓越奉献

追思先生的丰功伟绩

愿先生一路走好！

得悉田老先生逝世的消息，大为震惊！

去年，田老现场即兴演奏二胡电视画面记忆犹在；今年初家乡人赴港拜会田博士的影像，还历历在目；上月底香港田家炳基金会田庆先主席亲率弟弟、妹妹莅临家乡的学校指导…。

没能多想！

10日大埔县的微信群里一则：香港田家炳基金会官网发布《田家炳博士讣告》讣告…。

家乡人民心痛极了，大埔的医疗、医务界的同事们震惊了…。

今天《梅州日报》在头版核心位置报道了香港知名慈善家田家炳博士逝世的消息。更用一个整版的篇幅推出田家炳博士纪念专版。

旅居香港的大埔籍乡亲、著名实业家、慈善家、大教育家田家炳博士，一生致力服务社会大众，捐办家乡公益，奉献国家建设，令人景仰，对其辞世深感哀痛，深感遗憾……！

我们与田老先生的交往虽然不多，但深受其益，在大埔县田家炳医院就职，服务于我县广大民众。

大埔县田家炳医院原为大埔县人民医院，是我县最高的医疗机构。1963年随县城搬迁从茶阳迁来湖寮。

几十多年来，为保障人民健康作出了卓越贡献。那时，院务工作也不断扩大，而医院院所已日趋残破，诊疗设施日见不足，更苦于资金匮乏，实在无力改变…。

1989年冬，旅港实业家田翁家炳先生荣旋故里，目睹家乡医疗卫生事业的落后状况，耿耿于怀。

捐巨资，为当时的大埔县人民医院建造综合门诊大楼及西楼二座，选购先进设备以提高医疗水平。

1994年春，田老先生决定再次捐助，为本医院建造5000多平方米之七层住院大楼，以及停车场等附属设施。

1995年冬落成投入使用，医技医疗、住院生活等一应设施更呈完备，面貌焕然一新，建筑规模，成为全市同级医院前列。

2014年，随着社会进步，为切实解决人民群众“看病难、住院难”问题，满足人民群众对美好生活的追求，县委、县政府经过深入调研和多方征求意见，决定对县人民医院（田家炳）医院进行扩建和升级改造。田老先生再次慷慨捐资300万元。

2017年7月，大埔县田家炳（人民）医院的改扩建一期项目竣工，已基本全部迁入使用。扩建和升级改造后，全院主要建筑包括住院大楼、感染疾病科、医技楼、门诊大楼、内儿科大楼，总病床数达600张，医护人员约700人。

今天我们怀着沉痛的心情，再次默读田老先生的人生，有一种深切的缅怀！追思家炳先生铭记“仁心仁术”的嘱托…。

我们全院干部职工要以田翁的爱国爱乡爱民，无私奉献精神为榜样，提升医德、钻研医术，端正医风，为建成人民满意的先进医院而奋力，以报答田老先生再造之德，而慰黎庶回春之望。

祈愿尊敬的田老先生一路走好，安息吧！！

大埔县人民医院

2018年7月13日